Ch. 500

CHAPTER 500—H.F.No.793

An act relating to corrections; voluntary uncompensated services to the department of corrections; amending Minnesota Statutes 1971, Section 241.01, Subdivision 6.

Be it enacted by the Legislature of the State of Minnesota:

Section 1. Minnesota Statutes 1971, Section 241.01, Subdivision 6, is amended to read:

Subd. 6. CORRECTIONS; UNCOMPENSATED AND VOL-UNTARY SERVICES; EXPENSES. To assist in the discharge of the functions of his department the commissioner of corrections shall have authority to accept uncompensated and voluntary services and to enter into contracts or agreements with private or public agencies or persons for such uncompensated and voluntary services as he may deem practicable. <u>Persons rendering voluntary uncompensated services as herein authorized may be reimbursed for travel expenses paid or incurred in the performance of such official duties as may be assigned them at the same rate per mile as state employees. It is the purpose of this act to provide travel expenses only to those volunteers who would otherwise be unable to afford to perform volunteer services.</u>

Approved May 21, 1973.

CHAPTER 501-H.F.No.901

An act relating to Minnesota Statutes; providing for the correction of erroneous, ambiguous, omitted, unconstitutional and obsolete statutory references and text; eliminating certain duplicitous and conflicting provisions superseded by or conflicting with other provisions of law; amending Minnesota Statutes 1971, Sections 15.50, Subdivision 2; 124.32, Subdivision 1; 290.92, Subdivisions 3, 6, 7, 8, 9, 11, 12, 13, and 15; 297A.24; 340.60, Subdivision 4; 462A.03, Subdivision 2; 462A.17, Subdivision 1; 481.-15, Subdivision 2; and 488A.76, Subdivision 1; repealing Minnesota Statutes 1971, Section 35.832; and Laws 1969, Chapter 528.

REVISOR'S BILL

Be it enacted by the Legislature of the State of Minnesota:

Changes or additions indicated by underline, deletions by strikeout.

.

Section 1. **REVISOR'S BILL; ERRONEOUS, AMBIGUOUS, AND OBSOLETE REFERENCES.** Minnesota Statutes 1971, Section 15.50, Subdivision 2, is amended in line 8, by deleting "southwesterly" and inserting in lieu thereof "southeasterly".

Sec. 2. Minnesota Statutes 1971, Section 35.832, is repealed.

Sec. 3. Minnesota Statutes 1971, Section 124.32, Subdivision 1, is amended in line 9, by deleting "per annum" and inserting in lieu thereof "for the normal school year"

Sec. 4. Minnesota Statutes 1971, Section 290.92, Subdivision 3, is amended in line 15 by deleting "2" and inserting in lieu thereof " $\underline{2a}$ "

Sec. 5. Minnesota Statutes 1971, Section 290.92, Subdivision 6, is amended in lines 2, 4, 7, 9, 56, 66 and 86, by deleting "2" and inserting in lieu thereof " $\underline{2a}$ "

Sec. 6. Minnesota Statutes 1971, Section 290.92, Subdivision 7, is amended in lines 3, 4, and 14, by deleting "2" and inserting in lieu thereof "2a"

Sec. 7. Minnesota Statutes 1971, Section 290.92, Subdivision 8, is amended in line 2, by deleting "2" and inserting in lieu thereof " $\frac{2a}{2a}$ "

Sec. 8. Minnesota Statutes 1971, Section 290.92, Subdivision 9, is amended in line 3, by deleting "2" and inserting in lieu thereof " $\frac{2a}{2a}$ "

Sec. 9. Minnesota Statutes 1971, Section 290.92, Subdivision 11, is amended in line 5, by deleting "2" and inserting in lieu thereof "2a"

Sec. 10. Minnesota Statutes 1971, Section 290.92, Subdivision 12, is amended in line 2, by deleting "2" and inserting in lieu thereof "2a"

Sec. 11. Minnesota Statutes 1971, Section 290.92, Subdivision 13, is amended in line 2, by deleting "2" and inserting in lieu thereof " $\underline{2a}$ "

Sec. 12. Minnesota Statutes 1971, Section 290.92, Subdivision 15, is amended in lines 2 and 62, by deleting "2" and inserting in lieu thereof " $\underline{2a}$ "

Sec. 13. Minnesota Statutes 1971, Section 297A.24, is amended in line 8, by deleting "three" and inserting in lieu thereof "four"

Sec. 14. Minnesota Statutes 1971, Section 340.60, Subdivision 4, is amended in line 5 by deleting "state auditor" and inserting in

Changes or additions indicated by underline, deletions by strikeout.

lieu thereof "secretary of state", and in line 6 by deleting "secretary of state" and inserting in lieu thereof "state auditor"

Sec. 15. Minnesota Statutes 1971, Section 462A.03, Subdivision 2, is amended in line 7, by deleting "subdivision 2" and inserting in lieu thereof "subdivision 5"

Sec. 16. Minnesota Statutes 1971, Section 462A.17, Subdivision 1, is amended in line 2, by deleting "462A.14" and inserting in lieu thereof "462A.16"

Sec. 17. Minnesota Statutes 1971, Section 481.15, Subdivision 2, is amended by deleting the second sentence.

Sec. 18. Minnesota Statutes 1971, Section 488A.76, Subdivision 1, is amended in lines 4, 15 and 16, by deleting "\$200" and inserting in lieu thereof "\$500"

Sec. 19. Laws 1969, Chapter 528, is repealed.

Approved May 21, 1973.

CHAPTER 502-H.F.No.959

[Not Coded]

An act relating to the town of Canosia; authorizing a tax levy for firemen's relief purposes.

Be it enacted by the Legislature of the State of Minnesota:

Section 1. CANOSIA, TOWN OF; FIREMEN'S RELIEF. Notwithstanding any law to the contrary, the town of Canosia in St. Louis county shall have the power and authority of a village to levy a tax for firemen's relief purposes in the manner and subject to the provisions of Minnesota Statutes, Sections 69.771 to 69.776.

Sec. 2. This act is effective upon approval by the town board of the town of Canosia and upon compliance with the provisions of Minnesota Statutes, Section 645.021.

Approved May 21, 1973.

Changes or additions indicated by underline, deletions by strikeout.